

Karta sociální služby: Azylový dům

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba má znalosti o možnosti pomoci konkrétní sociální služby. 	<p>ZÁKLADNÍ SOCIÁLNÍ PORADENSTVÍ</p>	<ul style="list-style-type: none"> * Poskytnutí informace směřující k řešení nepříznivé sociální situace prostřednictvím sociální služby. 	<ul style="list-style-type: none"> * Možnost poradit se a požádat o radu. Získání informace směřující k řešení nepříznivé sociální situace prostřednictvím sociální služby. 	<p>Získání uceleného náhledu potřebné osoby a získání základních informací v oblasti:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ základního sociálního poradenství a navazujících služeb, ➤ orientace ve vlastní situaci, ➤ sociální, zdravotní, právní, bytové, ➤ využívání kompenzačních pomůcek i aktivního využívání volného času.
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba má povědomí o svých možnostech, vědět jak a kde požádat o pomoc. 		<ul style="list-style-type: none"> * Poskytnutí informace o možnostech výběru druhu sociálních služeb podle potřeb osob a o jiných formách pomoci, například o dávkách pomoci v hmotné nouzi a dávkách sociální péče. 	<ul style="list-style-type: none"> * Získání informace o možnostech výběru druhu sociálních služeb podle potřeb osob a o jiných formách pomoci, například o dávkách pomoci v hmotné nouzi a dávkách sociální péče. 	<p>Získání uceleného náhledu potřebné osoby a získání základních informací v oblasti:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ dávek v hmotné nouzi a dávek sociální péče = např. nasměrování a zprostředkování kontaktů a pomoc při navázání prvního kontaktu s konkrétními pracovníky Úřadu práce. ➤ dostupnosti sociálních služeb v Hodoníně a okolí = nasměrování a zprostředkování kontaktů a pomoc při navázání prvního kontaktu s konkrétními pracovníky těchto sociálních služeb.
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba má povědomí o svých možnostech, vědět jak a kde požádat o pomoc. 		<ul style="list-style-type: none"> * Poskytnutí informace o základních právech a povinnostech osoby, zejména v souvislosti s 	<ul style="list-style-type: none"> * Získání informace o základních právech a povinnostech osoby, zejména v souvislosti 	<p>Získání uceleného náhledu potřebné osoby a získání základních informací v oblasti:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ dostupnosti sociálních služeb v Hodoníně a okolí = nasměrování a zprostředkování kontaktů a pomoc

Azylový dům

Psychocentrum Domeček Hodonín, o.p.s.

Skácelova 2711/2

695 01 Hodonín

www.psychocentrumdomecek.cz

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
		poskytováním sociálních služeb, a o možnostech využívání běžně dostupných zdrojů pro zabránění sociálního vyloučení a zabránění vzniku závislosti na sociální službě.	s poskytováním sociálních služeb, a o možnostech využívání běžně dostupných zdrojů pro zabránění sociálního vyloučení a zabránění vzniku závislosti na sociální službě.	při navázání prvního kontaktu s konkrétními pracovníky těchto sociálních služeb.
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba má povědomí o svých možnostech, vědět jak a kde požádat o pomoc. 		<ul style="list-style-type: none"> * Poskytnutí informace o možnostech podpory členů rodiny v případech, kdy se spolupodílejí na péči o osobu. 	<ul style="list-style-type: none"> * Získání informace o možnostech podpory členů rodiny v případech, kdy se spolupodílejí na péči o osobu. 	<p>Získání uceleného náhledu potřebné osoby a získání základních informací v oblasti:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ dostupnosti sociálních služeb v Hodoníně a okolí = nasměrování a zprostředkování kontaktů a pomoc při navázání prvního kontaktu s konkrétními pracovníky těchto sociálních služeb.
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba v nepříznivé sociální situaci přijímá službu, která je podmíněna ochotou řešit nepříznivou sociální situaci. 	ZÁKLADNÍ STABILIZACE	<ul style="list-style-type: none"> * Ubytování. 	<ul style="list-style-type: none"> * Ubytování, chráněné prostředí pro řešení nepříznivé sociální situace. Ubytování zpravidla nepřevyšující jeden rok. 	<p>Poskytnutí bezpečného místa k životu a bezpečných profesionálních vztahů:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ vlastní lůžko = chodit spát na stejné lůžko a mít možnost jej udržovat (převléknout), ➤ možnost používat WC, ➤ prostor pro odpočinek a soukromí (např. vlastní křeslo), ➤ možnost uložit si své věci do bezpečí (uzamykatelná skříňka), ➤ možnost udržovat si současný obývaný prostor (možnost úklidu).

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
➤ Osoba ví, jak zvládnout celkovou hygienu těla a takto činí.		* Hygiena.	* Umožnění celkové hygieny těla .	Možnost využít koupelnu a WC: <ul style="list-style-type: none"> ➤ umytí se, osprchování, oholení se, zbavení se parazitů (např. vši).
➤ Osoba je schopna provést základní ošetření drobného poranění, drobných kožních problémů. Osoba dokáže pečovat o své brýle a naslouchadla.		* Materiální pomoc.	* Možnost provést základní ošetření .	Možnost základní péče a ošetření: <ul style="list-style-type: none"> ➤ drobných poranění a chronických potíží (např. bércové vředy, kožní problémy apod.), ➤ brýlí a naslouchadel.
➤ Osoba je schopna řádně pečovat o své oblečení a obuv.			* Možnost mít vlastní ošacení a obuv a udržovat je.	Mít dostatečné a důstojné ošacení a obuv: <ul style="list-style-type: none"> ➤ možnost využít šatník, ➤ možnost převléct se a přezout, ➤ možnost udržovat ošacení a obuv – vyprat, usušit a vyžehlit. ➤ možnost uložit si ošacení a obuv, tak aby nebyly odcizeny.
➤ Osoba zvládá základní přípravu stravy, uchování potravin a péči o prostředí, kde stravu připravuje.		* Strava.	* Možnost najíst se . Mít podmínky pro samostatnou přípravu nebo pomoc s přípravou stravy odpovídající věku, zásadám racionální výživy a potřebám dietního stravování.	Mít možnost najíst se a připravit si stravu: <ul style="list-style-type: none"> ➤ možnost požádat o potravinovou pomoc, ➤ mít možnost připravit si teplou stravu a nápoje, ➤ mít možnost uchovat si potraviny a požádat o pomoc při zajištění stravy, ➤ mít možnost uložit si a umýt vlastní nádobí.

Azylový dům

Psychocentrum Domeček Hodonín, o.p.s.

Skácelova 2711/2

695 01 Hodonín

www.psychocentrumdomecek.cz

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba v nepříznivé sociální situaci přijímá službu, která je podmíněna ochotou řešit svou sociální situaci. 		<ul style="list-style-type: none"> * Základní informace, možnost poradit se. 	<ul style="list-style-type: none"> * Možnost řešit nepříznivou sociální situaci. 	<p>Mít možnost orientace na budoucí samostatný život a hledání dlouhodobého východiska ze své životní situace, nalézt možnosti řešení:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ dosažení emocionální a psychosociální rovnováhy, ➤ získání bezpečného místa pro život a vztahy, ➤ motivace k přijetí dlouhodobých cílů a plánů a podpora jejich realizace, ➤ mít možnost všech forem sdělení (telefonická, písemná, elektronická).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba s kvalifikací a s lepší možností uplatnit se na trhu práce. 	VZDĚLÁVÁNÍ	<ul style="list-style-type: none"> * Příprava na zařazení se na trh práce. 	<ul style="list-style-type: none"> * Pomoc se získáním kvalifikace. 	<p>Dokončení přípravy na pracovní uplatnění:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ pomoc při zprostředkování kvalifikačního nebo rekvalifikačního vzdělávání.
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba orientující se na pracovním trhu a se základními znalostmi práv a povinností plynoucích z registrace na Úřadu práce. 			<ul style="list-style-type: none"> * Pomoc s hledáním pracovního uplatnění. 	<p>Mít schopnost orientovat se na pracovním trhu:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ mít základní přehled o zaměstnavatelích a umět používat nástroje k jejich vyhledávání, ➤ znát nejdůležitější oblasti Zákoníku práce, ➤ znát práva a povinnosti plynoucí z registrace na Úřadu práce.
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba schopná aktivně vyhledávat pracovní uplatnění na trhu práce a schopná komunikovat se zaměstnavatelem. 			<ul style="list-style-type: none"> * Pomoc se získáním pracovního uplatnění. 	<p>Mít schopnost doložit kvalifikaci, pracovní zkušenosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ mít schopnost napsat životopis (případně s pomocí), ➤ umět komunikovat se zaměstnavatelem, ➤ mít schopnost sebe prezentace (vystupování, úprava vzhledu apod.),

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
				<ul style="list-style-type: none"> ➤ mít schopnost udržet si kvalifikaci (např. průběžným vzděláváním).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba s pracovními návyky a schopná si udržet pracovní místo. 			* Pomoc s udržením pracovního uplatnění.	<p>Mít schopnost dodržovat běžný denní režim a pracovní dny (vstát do práce a vydržet to celý týden):</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ mít schopnost dlouhodobě vykonávat práci, ➤ umět konstruktivně řešit situace na pracovišti.
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba je schopná doložit svou totožnost platným občanským průkazem a jinými doklady, které jsou předpokladem pro možnost čerpání sociálních dávek, pomoci a péče. 	ZÁKLADNÍ DOKLADY	* Identifikační doklady a ostatní osobní doklady.	* Vlastnictví platného občanského průkazu, průkazu zdravotní pojišťovny, rodného listu, cestovního dokladu a dalších dokladů.	<p>Mít znalosti o tom, jak požádat o nový doklad:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ mít schopnost uchovat si osobní doklady, ➤ mít schopnost provést potřebné úkony k jejich zajištění, ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, pomoc....).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba je schopna základní orientace v rodinném právu a sociálně právní ochraně dětí. Osoba řádně plní rodičovskou odpovědnost. 		* Doklady v oblasti rodinného práva, zákona o sociálně právní ochraně dětí a plynou z rodičovských povinností.	* Rodinná problematika a výchovné poměry – stanovení výživného, úprava styku s dítětem, omezení rodičovské odpovědnosti, předběžné opatření, rozvod, doklady o školní docházce, trestní oznámení a další.	<p>Mít znalosti o svých rodinných poměrech a orientovat se v povinnostech a právech a mít zajištěny potřebné doklady:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, zprostředkování kontaktu...). ➤ základně se orientovat v problematice a požadavcích sociálně právní ochrany dětí, soudu a Policie ČR (pomoc při kontaktu), ➤ pomoc s řešením: výchovných problémů, stanovení výživného, úpravy styku s dítětem, omezení rodičovské odpovědnosti, předběžného opatření, návrhu na rozvod, dokladu o školní docházce apod.

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba má znalosti a dovednosti porozumět základním finančním operacím a dokáže je uplatňovat v běžném životě. ➤ Osoba je materiálně a ekonomicky stabilizována. Její ekonomická stabilizace je předpokladem řešení nepříznivé sociální situace a prevencí relapsu. 	HMOTNÉ ZABEZPEČNÍ	* Hospodaření s finančními prostředky.	* Orientovat se ve finanční oblasti.	Mít znalosti o svých finančních poměrech a orientovat se v povinnostech a právech a mít zajištěny potřebné doklady: <ul style="list-style-type: none"> ➤ podpora v hospodaření, znalost výše příjmů a nákladů, ➤ možnost uchování financí v trezoru.
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba je schopna rovnoměrného rozvržení svých příjmů a výdajů. Osoba zvládá jednoduché finanční operace. 			* Bezpečné hospodaření s finančními prostředky.	Mít schopnost posoudit vlastní finanční situaci, včetně schopnosti splácet a hradit své závazky: <ul style="list-style-type: none"> ➤ umět si rozvrhnout své příjmy, tak aby byly pokryty všechny nutné platby (pomoc při sestavení rozpočtu), ➤ zvládat základní finanční operace – trvalý příkaz, složenka, bankomat, ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, zprostředkování kontaktů...).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba dokáže využívat jiné finanční zdroje. 			* Uplatnění dalších zdrojů finančního zabezpečení.	Mít schopnost posoudit možnosti jiných zdrojů a uplatňovat své nároky:

Azylový dům

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
				<ul style="list-style-type: none"> ➤ mít přehled o možnostech jiných zdrojů a umět uplatňovat nároky svých pohledávek (např. z vrácení dluhů, z pronájmů apod.), ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, zprostředkování kontaktů...).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba dokáže identifikovat vlastní dluhy a závazky, které z nich plynou. ➤ Osoba aktivně řeší svou dluhovou problematiku. 		* Řešení dluhové problematiky.	* Identifikace vlastních dluhů závazků , které z nich plynou.	<p>Osoba dokáže identifikovat a orientovat se ve svých závazcích:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ mít schopnost identifikovat své dluhy a mít je zdokumentovány, ➤ mít schopnost sestavit a dodržovat splátkový kalendář, ➤ umět komunikovat se svými věřiteli, exekutorem apod. ➤ mít snahu situaci řešit a nezvětšovat objem dluhů, ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, zprostředkování kontaktů...).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba dokáže spolupracovat s Úřadem práce, je schopna aktivně vyhledávat zaměstnavatele. 		* Využití sociálních dávek.	* Sociální dávky – mimořádná okamžitá pomoc, dávky hmotné nouze.	<p>Osoba je schopna dlouhodobé spolupráce s Úřadem práce:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ je schopna dodržovat pravidelné schůzky, dokládat příjmy a dokládat hledání zaměstnání, ➤ je schopna doložit délku trvání dosavadních zaměstnání a zdravotní stav, ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, zprostředkování kontaktů...).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba je schopna požádat o invalidní, starobní sirotčí nebo vdovecký důchod. 		* Uplatnění práva na důchod	* Důchod.	<p>Osoba je schopna požádat o příslušný důchod:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ je schopna doložit dobu trvání dosavadních zaměstnání a zdravotní stav,

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
				<ul style="list-style-type: none"> ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, zprostředkování kontaktů...).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba dokáže komunikovat a spolupracovat se školou svých dětí. ➤ Zvládá péči o děti ve všech oblastech. 	POSILOVÁNÍ RODIČOVSKÝCH KOMPETENCÍ	* Péče o děti.	* Podpora v plnění školních povinností dětí.	<p>Osoba má schopnost spolupracovat a komunikovat se školním zařízením svých dětí a dalšími organizacemi:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ schopnost dohlížet a spolupracovat při plnění školních povinností dětí, ➤ schopnost komunikovat a spolupracovat se vzdělávacím zařízením, případně umět zajistit pomoc, ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, zprostředkování kontaktů...).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba dokáže vytvořit podmínky pro péči o děti v domácím prostředí. ➤ Zvládá péči o děti ve všech oblastech. 			* Zajištění péče o děti v domácím prostředí, plnění rodičovských odpovědností.	<p>Osoba má schopnost plnit si rodičovskou odpovědnost a pečovat o děti v domácím prostředí, nezříká se rodičovských povinností:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ schopnost rozeznat a zajistit potřeby dítěte, ➤ schopnost spolupráce s druhým rodičem, ➤ schopnost zajistit smysluplné trávení volného času dítěte, ➤ umí spolupracovat s oprávněnými organizacemi při řešení rodičovských práv a povinností. ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, zprostředkování kontaktů...).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba pomáhá vytvářet funkční sociální vazby svých dětí s vrstevníky. ➤ Zvládá péči o děti ve všech oblastech. 			* Podpora dítěte při utváření funkčních sociálních vazeb s vrstevníky.	<p>Osoba je schopná pomáhat dítěti vytvářet žádoucí a funkční vztahy se svým okolím:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ schopnost zajistit smysluplné trávení volného času dětí, ➤ schopnost poskytnout dítěti emocionální podporu,

Azylový dům

Psychocentrum Domeček Hodonín, o.p.s.

Skácelova 2711/2

695 01 Hodonín

www.psychocentrumdomecek.cz

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
				<ul style="list-style-type: none"> ➤ schopnost vytvářet vhodné sociální vazby, ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, zprostředkování kontaktů...).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba dokáže obstarat záležitosti kolem zdraví svých dětí. Dokáže spolupracovat s ošetřujícím lékařem svých dětí. ➤ Zvládá péči o děti ve všech oblastech. 		* Zajištění zdraví a bezpečnosti dětí.	* Udržování uspokojivého zdravotního stavu dítěte a předcházení rizikům spojeným s jeho zdravotním stavem.	Osoba zvládá zajistit zdraví a bezpečí svých dětí, včetně základní péče a ošetření: <ul style="list-style-type: none"> ➤ schopnost zajistit registraci u praktického a odborného lékaře, případně jiného specialisty a absolvování vyšetření dítěte, ➤ schopnost dohlížet na léčbu, výživu a zajistit prevenci, ➤ základní znalosti o zdravé životosprávě a předcházení rizikům, ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, zprostředkování kontaktů...).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba se snaží o zmírnění zdravotního handicapu svých dětí. ➤ Zvládá péči o děti ve všech oblastech. 			* Řešení zdravotního handicapu dítěte.	Osoba zvládá základním způsobem řešit zdravotní handicap dítěte a má snahu o jeho zmírnění: <ul style="list-style-type: none"> ➤ základní znalosti o možnostech kompenzace, pomůckách, předcházení rizikům, spolupráce se specialisty, ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, zprostředkování kontaktů...).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba se snaží vhodně děti působit a jde dobrým příkladem. ➤ Osoba má povědomí o důsledcích rizikového 			* Řešení závislosti dítěte na návykových látkách a orientace v problematice.	Osoba umí vyhodnotit rizikové způsoby chování a snaží se zabránit jejich výskytu: <ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba má znalosti o důsledcích užívání návykových látek a chování dětí, ➤ osoba ví, jak předcházet či zamezit těmto negativním jevům,

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
<p>chování dětí a nezletilých.</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Zvládá péči o děti ve všech oblastech. 				<ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba ví, jakým způsobem řešit rizikové chování dětí, případně umí požádat o odbornou pomoc, ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, nácvik...).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba je schopna aktivně vyhledávat možnosti bydlení. ➤ Osoba má přístřeší. Jeho získání je předpokladem návratu do sociální sítě bez závislosti na sociální službě. 	NAVAZUJÍCÍ BYDLENÍ	* Bydlení nebo ubytování.	* Vyhledávání a zajištění vhodného bydlení.	<p>Osoba je schopná vyhledávat dostupné nabídky a možnosti a bydlení:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ schopnost kontaktovat se se zprostředkovatelem nebo vlastníkem bydlení a umět možnost posoudit jeho vhodnost, ➤ schopnost sjednat si a dodržovat podmínky bydlení, ➤ schopnost požádat o obecní bydlení, ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, nácvik...). ➤ pomoc při případném zajištění jiné sociální služby nebo odborníka.
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba umí komunikovat a vyjednávat s jinými osobami a institucemi. 			* Kontaktování vlastníka bydlení, sjednání podmínek.	<p>Osoba se umí vhodně prezentovat a komunikovat:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba zvládá mobilní telefon, e-mail, dostupné sítě a písemný styk. ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, nácvik, srozumitelná informovanost...). ➤ pomoc při případném zajištění jiné sociální služby nebo odborníka.
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba je schopna orientovat v hospodaření s financemi, které jsou 		* Udržení bydlení.	* Plnění finančních závazků spojených s bydlením.	<p>Osoba zná reálné náklady na bydlení:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba má přehled o všech nákladech spojených s bydlením a plní si všechny finanční závazky,

Azylový dům

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
spojeny s náklady na bydlení.				<ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba ví o možnostech dávkových systémů v oblasti bydlení (příspěvek nebo doplatek na bydlení), ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, nácvik, srozumitelná informovanost...). ➤ pomoc při případném zajištění jiné sociální služby nebo odborníka.
➤ Osoba má povědomí o závazcích plynoucích z nájemní smlouvy a je schopna je dodržovat.			* Orientace ve smluvních podmínkách a plnění jejich požadavků.	Osoba zná závazky plynoucí ze smluvních podmínek: <ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba se orientuje ve smluvních podmínkách a je schopna je dodržovat (noční klid, úklid apod.), ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, nácvik, srozumitelná informovanost, doprovod...), ➤ pomoc při případném zajištění jiné sociální služby nebo odborníka.
➤ Osoba je schopna udržovat své obydlí v čistotě a v pořádku.			* Úklid a údržba vlastního prostoru, péče o lůžko.	Osoba má schopnosti zvládat a dodržovat základní úklid a údržbu domácnosti: <ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba zvládá pravidelný základní úklid a udržuje své obydlí v čistotě a pořádku, ➤ osoba zvládá nákup a použití čisticích prostředků, ➤ osoba zvládá údržbu lůžka a převlečení lůžkovin, ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, nácvik, srozumitelná informovanost, doprovod...).
➤ Osoba je v kontaktu s rodinnými příslušníky, kteří nepodporují návrat do původní nepříznivé sociální situace, což je	KONTAKT SE SPOLEČENSKÝM PROSTŘEDÍM	* Vytváření funkčních sociálních vazeb s rodinou.	* Styk s rodinou.	Osoba má potřebnou podporu k uskutečnění žádoucích kontaktů a vazeb s rodinou a svými blízkými, které nevedou k návratu do nepříznivé sociální situace: <ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba je schopná udržovat dobré vztahy a prezentovat se vhodným způsobem,

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
předpokladem pro prevenci relapsu.				<ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba zvládá využívat všechny komunikační možnosti, ➤ osoba je v pravidelném kontaktu se svou rodinou.
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba je v kontaktu se svými vrstevníky, kteří nepodporují návrat do původní nepříznivé sociální situace, což je předpokladem pro prevenci relapsu. 		* Vytváření funkčních sociálních vazeb s vrstevníky.	* Styk s vrstevníky.	<p>Osoba je schopná navazovat a udržovat vztahy se svými vrstevníky, které nevedou k návratu do nepříznivé sociální situace:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba je schopná udržovat dobré vztahy a prezentovat se vhodným způsobem, ➤ osoba zvládá využívat všechny komunikační možnosti, ➤ osoba umí a je schopná využívat veřejné volnočasové služby.
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba má funkční partnerský vztah, který nepodporuje návrat do původní nepříznivé sociální situace, což je předpokladem pro prevenci relapsu. 		* Vytváření funkčních partnerských vztahů.	* Vztah s partnerem.	<p>Osoba je schopná navazovat a udržovat partnerské vztahy, které nevedou k návratu do nepříznivé sociální situace:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba je schopná udržovat dobré vztahy a prezentovat se vhodným způsobem, ➤ osoba je schopná komunikovat, fungovat a nést zodpovědnost jako partner, ➤ osoba dokáže přijmout rodičovskou roli.
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba zná svůj zdravotní stav a umí o něj pečovat. ➤ Znalost zdravotního stavu a příslušné péče, jsou podmínkou pro prevenci šíření infekčních chorob a předpokladem pro 	ZDRAVÍ A BEZPEČÍ	* Základní péče o zdraví.	* Možnost čerpat zdravotní péči.	<p>Osoba je schopná čerpat zdravotní péči:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba má platnou registraci u zdravotní pojišťovny, praktického lékaře a případně u odborných lékařů, ➤ umí identifikovat zdravotní obtíže a je schopna absolvovat lékařské vyšetření. ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, nácvik, srozumitelná informovanost, doprovod...).

Azylový dům

Psychocentrum Domeček Hodonín, o.p.s.

Skácelova 2711/2

695 01 Hodonín

www.psychocentrumdomecek.cz

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
prevenci relapsu a zamezení k návratu do nepříznivé sociální situace.				
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba udržuje své zdraví v uspokojivém stavu, dodržuje léčbu nastaveno lékařem a předchází rizikovému způsobu chování. 			<p>* Udržování uspokojivého zdravotního stavu a předcházení zdravotním rizikům.</p>	<p>osoba je schopná udržovat své zdraví v uspokojivém stavu:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba samostatně zvládá užívat léky dle doporučení odborníka a dodržovat stanovený léčebný režim. Zvládá navštěvovat či vyhledávat ošetřující lékaře. ➤ osoba samostatně zvládá dodržovat pitný režim a životosprávu. ➤ osoba má k dispozici podporu, informace a zprostředkování kontaktů na veškerou odbornou pomoc. ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, nácvik, srozumitelná informovanost, doprovod...).
<ul style="list-style-type: none"> ➤ Osoba udržuje své zdraví v uspokojivém stavu, dodržuje prevenci infekčních onemocnění a závislostí. ➤ Osoba dodržuje hygienické zvyklosti. 		<p>* Řešení infekčních onemocnění a závislostí.</p>	<p>* Znalost prevence. Řešení infekčních onemocnění a závislostí.</p>	<p>Osoba zná rizika infekčních onemocnění a má povědomí o rizikovém chování a o rizicích užívání návykových látek a jejich škodlivých dopadech:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba zná základní preventivní opatření a umí předcházet rizikovému chování a přenosu infekčních chorob, ➤ osoba je schopná řešit zdravotní následky infekcí, závislostí a rizikové chování, ➤ osoba je schopná dodržovat prevenci a základní hygienické zvyklosti,

VÝSLEDNÁ KOMPETENCE	OBLAST POTŘEB	TÉMA	POTŘEBA UŽIVATELE	CO DANÁ POTŘEBA ZAHRNUJE
				<ul style="list-style-type: none"> ➤ osoba má potřebnou podporu a informace k rozpoznání rizik, ➤ osoba má potřebnou podporu a informace k zvládnutí první pomoci. Osoba má potřebnou podporu a informace k rozpoznání, že se jí horší zdravotní stav, ➤ osoba má k dispozici potřebnou podporu a informace a ví, jak a kde vyhledat odbornou pomoc, ➤ v případě potřeby přiměřená pomoc (dohled, rada, nácvik, srozumitelná informovanost, doprovod...), ➤ pomoc při případném zajištění jiné sociální služby nebo odborníka.

Azylový dům

Psychocentrum Domeček Hodonín, o.p.s.

Skácelova 2711/2

695 01 Hodonín

www.psychocentrumdomecek.cz